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(57) Електромагнітний фільтр-сепаратор, що міс-
тить циліндровий корпус з вхідним і вихідним пат-
рубками, зовні якого розміщена обмотка і ферома-
гнітний каркас, забезпечений фланцями з
отворами, а всередині феромагнітні насадки, ви-
конані у вигляді спіралей з магнітного матеріалу,
який відрізняється тим, що між верхнім фланцем
і феромагнітними насадками встановлений датчик
Холла, який розташовано у горизонтальній пло-
щині на рівній відстані між ними.

Корисна модель відноситься до галузі сільсь-
кого господарства, призначена для очищення дис-
персних сипких матеріалів від феромагнітних до-
мішок, наприклад роздробленого зерна або
борошна, використовуваних в харчовій промисло-
вості.

Відомий пристрій містить корпус з кришками,
електромагнітну систему і блок концентраторів
[А.С. СССР №1018717, МПК3 В04С5/12, В03С1/00,
1983р.].

Недоліком даного пристрою є те, що унаслідок
виникнення „магнітних шунтів" з уловлених домі-
шок, що замикають між собою витки спіралей,
якість очищення дисперсних сипких матеріалів
знизиться.

Найбільш близьким технічним рішенням, виб-
раним як прототип, є електромагнітний фільтр-
сепаратор, який містить циліндровий корпус з вхі-
дним і вихідним патрубками, зовні якого розміщена
обмотка і феромагнітний каркас, забезпечений
фланцями з отворами, а всередині феромагнітні
насадки, виконані у вигляді спіралей з магнітного
матеріалу [Пат. №10518 Україна, МПК7 В03С1/02,
2005р.].

Проте цей пристрій не дозволяє автоматизу-
вати процес очищення дисперсних сипких матері-
алів від феромагнітних домішок унаслідок відсут-
ності контролю періодичності регенерації.

У основу корисної моделі поставлено завдан-
ня удосконалення електромагнітного фільтр-
сепаратору, в якому за рахунок модернізації конс-
трукції, а саме встановлення датчику Холла, стає
можливо фіксувати зміну магнітного поля зовніш-

нього джерела за весь період роботи фільтр-
сепаратору і подати сигнал на регенерацію повер-
хонь спіралей які уловлюються, що дозволяє під-
вищити ступінь очищення дисперсних сипких ма-
теріалів від домішок.

Поставлене завдання вирішується за рахунок
того, що запропонований електромагнітний
фільтр-сепаратор містить циліндровий корпус з
вхідним і вихідним патрубками, зовні якого розмі-
щена обмотка і феромагнітний каркас, забезпече-
ний фланцями з отворами, а всередині феромагні-
тні насадки, виконані у вигляді спіралей з
магнітного матеріалу згідно корисної моделі між
верхнім фланцем і феромагнітними насадками
встановлений датчик Холла, який розташовано у
горизонтальній площині на рівної відстані між ни-
ми.

Таким чином, використання електромагнітного
фільтру-сепаратору даної конструкції дозволить
підвищити ступінь очищення дисперсних сипких
матеріалів від феромагнітних домішок за рахунок
своєчасної регенерації поверхонь, які уловлюють-
ся. Датчик Холла фіксує збільшення магнітного
поля за рахунок утворення „магнітних шунтів" між
спіралями, подаючи сигнал на відключення і очи-
щення сепаратора від домішок, що накопичилися.

На Фіг.1 зображений електромагнітний фільтр-
сепаратор в загальному вигляді.

На Фіг.2 перетин А Фіг.1.
На Фіг.3 вигляд І Фіг.1.
Електромагнітний фільтр-сепаратор склада-

ється з немагнітного циліндрового корпусу 1, із
закріпленими вхідним 2 і вихідним 3 патрубками.
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Зовні корпусу 1 розміщена обмотка 4, феромагніт-
ний каркас 5 з фланцями 6 і 7, а усередині корпусу
1 встановлено феромагнітні насадки 8, виконані у
вигляді спіралей з феромагнітного матеріалу. У
фланцях 6 і 7 виконано отвори 9. Між фланцем 6 і
феромагнітними насадками 8 розташований дат-
чик Холлу 10 таким чином, щоб він знаходився між
отворами 9 в горизонтальної площині. Датчик Хо-
лла 10 підключається до блоку посилення сигналу
11 і сигналізації 12.

Пристрій працює таким чином. Забруднений
феромагнітними домішками високодисперсний
матеріал поступає через вхідний патрубок 2 і
отвори 9 фланця 6 в „робочий" об'єм сепаратора
фільтру. При включенні обмотки 4 на постійну на-
пругу створюється магнітне поле, силові лінії якого
замикаються між феромагнітними насадками 8 в
подовжньому напрямі сепаратора фільтру, під
дією пондеромоторних сил якого кожна частинка

феромагнетіка, опинившись в „зоні уловлювання"
фільтру - сепаратора, притягнеться до поверхонь
феромагнітних насадок 8. Очищений високодис-
персний матеріал через отвори 9 у фланці 7 і вихі-
дний патрубок 3 поступає на інші технологічні опе-
рації. Отвори 9 у фланці 6 розташовані таким
чином, щоб потік дисперсного матеріалу поступав
прямо на насадки 8, що дає можливість його рів-
номірно розподілити за всім обсягом сепаратора
фільтру. При утворені „магнітних шунтів" з домі-
шок, що накопичилися, підвищується напруженість
поля в „зоні уловлювання", яку фіксує датчик Хол-
ла 10. Сигнал посилюється блоком посилення сиг-
налу 11 і передається на блок сигналізації 12, що
служить сигналом для видалення уловлених фе-
ромагнітних частинок, здійснюване шляхом від-
ключення струму в обмотці 4 при повній зупинці
технологічної лінії.
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